PacemoTpeno Ha 3acenanin MO
Mpotokon Ne_ £ ot «LS» O3 2017r.

Pykosoaurens MO
é ___ T.M.MartioxuHa

JASI TIOCTYIIQIOIIMX B 8 KAACC.

BapuanT 1
WHCTPYKLIMA MO BbINONHEHWUIO PABOTbI

Patoma cocmoum u3 8 3adanuti. Omeemel na 6ce 3adanus 3anuwume 6 mabauyy. 3aoanus Ne7 u No§
guINOHALIME HA OBPAMHOT CIOPOHE TUCTA € 3AOAHUAMU, 3ANUCAE ROJTHOE 0DOCHOBAHHOE PeleHue U OMEem.

Menaem ycriexa!

1. IllapukoBas py4ka cTouT 28 pybaeii, nmpocroit Kapanaail crout 4 pybas. [duma
XO4eT KyIHTh 4YeThbIpe Py4KH U IIecTh KapaHpaamied. CKoabKO pybaed crauu
roayduT duma co 150 pybaei?

2 5 1\ 6
BBIYHCAUTE (3 ——5=+41 —) -
15 6 19

15
PasA0KHTE Ha MHOXKUTEAH: X2 — 4xy + 4y? + 2x — 4y
211 (2 5)3
Beraucaure: o
219165

30% oT HEeKOTOPOTro YHucaa A paBHEI 2,7. Hatinure 25% ot uncaa A.

Pemnre ypaBHenue: 3x(2 + 0,5x) — 0,2(5x? — 15) — 0,5x* =36 =0

M3 roposia B MOCEAOK BBIIIEA IIEIIEXO/ CO CKOpocThio 4,5 KM/4. Hepes nBa gaca
BCA€EJ] 3a HUM M3 TOPOJia BbIEXaA BEAOCHIIEIUCT CO CKOpocThio 18 KM/ 4. Yepes Kakoe
BpeMsl [IOCAE CBOETO BBIE3/1a BEAOCHUIIEIUCT JOTOHUT IIEIIEX0/1a?

8. Ympocrure Bbipaxkenue (x +4)% — (x —3)(x+2) +7,3

NoO o bk

M HalUTe ero 3Ha4YeHue IIpu x = —3,5 .
Ne OrTBeT 6aAAbl
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PykoBogarens MO
é4 ~ T.H.MaTroxuna

JK3aMeHallMoOHHas paboTa Mo Mart

JAsl TIOCTYIIAOIIMX B 8 KAACC.

BapuauT 2
WHCTPYKLMA MO BbINOAHEHMIO PABOTbI

Paboma cocmoum uz 8 3adanuii. Omeemut na éce 3adanus sanuwume ¢ mabauyy. 3aoanus Ne7 u Ne8
GbINONIHALIME HA 0OPAMHOT CIMOPOHE TUCTA C 3A0AHUAMY, 3ANUCAE ROTHOE 0BOCHOBANHOE pewtenue u omeem.

enaem ycniexa!

1. Bosaywmnsi#t mapuk crour 6 pybaeit 70 koreek. Kakoe Hau6oabiee KOAMYECTBO
TaKHX MIAPUKOB MOKHO KynuTh Ha 200 pybaeii?

Beraucauts (15% —13 %) . (21% - 3%+ g)

3. Pasaoxwure Ha MHOXUTeAn: 9x? + 6xy + Y2 — 6x — 2y
37. (35)2
4. Bbraucaumre: ————
39-81-2
S. 18% ot meKoTOpOrO YKCcAa A paBHbI 9. Halinure 37% ot umcaa A.
6. Pemmre ypasuenwne: 6x(0,2x — 3,5) — 2x(0,3x + 2) — 0,6x2 = 25
7. Macrep moaxeH 6bIa meaaTb 12 JeTasei B yac. YBeAMYUB IIPOU3BOAHUTEABHOCTD 10

18 neraaett B yac, OH BBINTOAHMA 3a/aHue HA 3 yaca PaHbIIIE, YEM TAAHHPOBAAOCS.
CKOABKO BpeMeHHU HOAXKEH GbIA paGoTaTh Macrep?
8. VYmpocrure Bbipazkenue (x — 6) — (x + 2)(x + 8) + 3,2

M HaHJUTe €ro 3Ha4YeHHE IpH X = —0,5 .
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JIASL TIOCTYIIAIONIMX B 8 Kaacc.

BapuanT 3
MHCTPYKLMA MO BbINO/IHEHUIO PABOTBI

Paboma cocmoum us 8 sadanuii. Omeemei Ha 6ce 3adanus sanuwume 6 matauyy. 3adanus No7 u No8
66INOIHAUME HA 0OPAMHO CRIOPOHE TUCMA C 3A0ANUAMY, 3ANUCAE NOTHOE 0BOCHOBAHHOE PDeuieH e U OMeem.

Henaem ycnexa!

1. TBOpoXHBIM CBIPOK CTOHUT 7 pybaeit 40 kKomeek. Kakoe HAUBOABIIIEE KOAHYECTBO
TaKHX CBIPKOB MOXKHO KyHHTB Ha 70 pybaer?

BbIYHCAHTE (2,5 1= 4,5:1 15) 129

3. Pasaoxkure Ha MHOXKHTEAU: 9y? — x? + 4x — 4
58 .(54)6
4. Bbraucaure: m
S. 80% ot HekoToporo unucaa A passsl 2,4. Haitaure 22% oT uncaa A.
6. Pemure ypaBHenue: S5x(5x —1,4) —3x(1+ 7x) —4x2+25=0
7. B aumke 6pia0 B 3 pasza Goablile IIOMHAOPOB, YEM B KOp3uHe. EcAu U3 gimumka

IEPEAOKUTE 6 K2 [IOMU/IOPOB B KOP3HHY, TO IIOMHUAOPOB CTAHET B KOP3HHE U SIIIHKE
1MOopoBHY. CKOABKO KHAOTPaMMOB ITOMHIOPOB OBIAO B SIIITUKE?

8. VYmpocrure BeipaxkeHue (x + 5)2 — (x — 2)(x + 7) — 6,1
¥ HallIUTE €0 3HAYEeHHeE IIpU X = —2,8 .
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JASL TIOCTYTIAIONUX B 8 KAACC.
BapuaHT 4

WHCTPYKLMA NO BbINO/IHEHUIO PABOThI

Paboma cocmoum us 8 3adanuii. Omeemor na éce 3adanus sanuwiume ¢ maoauyy. 3adanusn Ne7 u No8

GLINOTHAME HA OOPAMHOT CHIOPOHE TUCMA C 3A0AHUAMY, 3ANUCAE NOTHOE obocnosannoe pewenue u omeem.

Henaem ycnexa!

1. Omun kumaorpamm kKoHder crour 280 pybaeit. Mama kymmaa 800 rpamMm Takux
KOH(eT. CKOABKO pyBaeii ocTasock v Marmu mocae IIOKYIIKH, €CAH JI0 TIOKYIIKH y Heé
66140 300 py6aeti?

11 19
BbryucauTs (2 ——1—)-0,4-0,57.
14 30
3. Pasaoxure Ha MHOMKUTEAH: Y2 + 5y — 5x — x2
PR 213, (27)2
. Beramcamre: ————
= © Tp2l.gg

S. 23% OT HEKOTOPOro uncaa A paBHEI 6,9. Hatinure 17% ot umcaa A.

6. Pemwre ypaBHenue: 3x(x + 2) — 0,5x(12x + 7) +3x? =15,5

7. Karep 3a 4 yaca ABUKEHHUS 110 TEIEHHIO ITPOXOZIUT Ha S5 KM MEHBIIIE, YEM 3a 6 4acoB
[IpoTHB Te4eHusd. Haliure cobcTBEHHYI0 CKOPOCTh Karepa, ecan CKOPOCTb TE€YEHHSI
peKu 2 Kkm/u.

8. Ympocrure Beipaxkenue (x — 9)% — (x — 6)(x + 8) + 2,7
U Ha¥IUTe ero 3HadyeHue Inpu x = —5,9 .
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